

Визначаємо натуральність шкіри

Одним із найнадійніших способів визначити справжність натуральної шкіри є її термічна особливість. Прикладіть руку до шкіряного виробу, якщо шкіра швидко потеплішає, то вона натуральна. Якщо ж виріб залишиться холодним, то воно, без сумніву, виготовлено із шкірзамінника.

Ще один вірний спосіб визначити справжність шкіри - вивчити уважно необроблений краєчок шкіри. Як правило, на зрізі штучної шкіри видно плівкове покриття з лицьової частини, а також нижній шар з тканини, до якого це покриття приклеюється. Справа в тому, що головна відмінність натуральної шкіри від штучної - це те, що підробка розшаровується, а справжня шкіра - ні.

При перевірці шкіряного виробу спробуйте визначити його взаємодію з вологою. Капніть на шкіру водою: справжня вбере вологу.

ЯК ДОГЛЯДАТИ ЗА ПЛАСТИКОВИМИ ВІКНАМИ

Сьогодні пластикові вікна встановлені в багатьох будинках і квартирах. Власники давно побачили їх переваги. Пластикові вікна, на відміну від старих дерев'яних, практично не вимагають догляду.

Однак треба знати таке. У квартирі, де встановлені пластикові вікна, вологість повітря не повинна перевищувати 50%, вентиляція теж має бути справною. Для недопущення утворення надмірної вологи у квартирі необхідно проводити провітрювання як мінімум два рази на день протягом 10 хвилин.

Дуже важливо стежити за тим, щоб вікна були чистими. Мити пластикові вікна необхідно теплою водою з милом, використовуючи при цьому м'яку, краще натуральну тканину. Гумові ущільнення потрібно періодично обробляти спеціальним силіконовим маслом і двічі на рік змащувати фурнітуру.

Миючі засоби, які використовуються для миття пластикових вікон, не повинні містити розчинників, абразивних речовин або ацетону. Пластикові вікна потрібно обережно обробляти по зовнішніх поверхнях профілю.

При експлуатації пластикових вікон дуже часто трапляється так, що віконна ручка починає хитатися. Для того, щоб її зафіксувати, необхідно обережно підняти декоративну планку, яка знаходиться під нею, повернути її з вертикального положення в горизонтальне і затягнути гвинти.

Завжди перевіряйте роботу фурнітури, при цьому хід ступки повинен легко відкриватися. Звертайте увагу на кріплення деталей фурнітури, на знос деталей, а також їх пошкодження. Елементи фурнітури потрібно захищати від попадання на них бруду, фарби, штукатурки та інших матеріалів. Ніколи не залишайте вікно відкритим, коли на вулиці сильний вітер, а також не вставляйте сторонні предмети між рамою і ступкою вікон. Ремонт деталей пластикового вікна повинен проводити тільки спеціаліст.

Сторінка вихідного дня



ЗУБНА ПАСТА В ДОМАШНЬОМУ ГОСПОДАРСТВІ

Всім відомо, що головною функцією зубної пасти є чищення зубів. Але при цьому існує безліч способів використання зубної пасти в домашньому господарстві.

Отже, якщо у когось з членів сім'ї на тілі є синець, то на нього можна нанести невелику кількість пасти, яка допоможе дещо знизити неприємні відчуття і сприятиме більш швидкому зникненню синця.

Зубна паста є хорошим засобом при герпесі. Для лікування герпесу невелику кількість зубної пасти необхідно нанести на місце ранки ввечері. Зубна паста швидко підсушить шкіру.

Зубна паста є прекрасним засобом при опіках, мозолях і укусах комарів.

Оскільки зубна гель-паста містить ідентичні компоненти, що і гель для волосся, то при відсутності останнього пасту можна сміливо використовувати для укладання волосся.

За допомогою зубної пасти можна зміцнити і почесити нігті, при цьому натерши їх, а потім ретельно змити водою.

Також зубна паста є незамінним помічником на кухні, просто необхідно знати, як її можна застосувати. По-перше, зубна паста може усунути запах часнику, цибулі або риби на обробній дошці. По-друге, за допомогою зубної пасти можна якісно почесити столові прилади і срібло.

У ЗАПИСНИЧОК ГОСПОДИНІ

◆ Зів'ялу зелень можна трішки освіжити, поклавши її на кілька хвилин у воду з чайною ложкою оцту.

◆ Якщо петрушку мити не холодною, а теплою водою, вона буде ароматнішою.

◆ Квасоля стане смачнішою, якщо одразу після того, як закипить вода, залити її заново холодною і додати столову ложку олії.

◆ Посуд, в якому було тісто, сирі яйця, риба (сира і солена), спочатку мийте холодною водою, а потім гарячою.

◆ Томатну пасту чи свіжі помідори додають до овочів перед кінцем смаження, інакше всі овочі стануть твердими.

Коли мене не стане в цьому світі,
Залишаться на пам'ять Вам книжки,
Що змушували плакати й радіти.
Я йду до Вас на сповідь, земляки.
Т. Артем'єва

СПОВІДЬ

Колектив редакції районної газети «Новини Андрушівщини» підтримує зв'язки з нашою талановитою землячкою Тамарою Артем'євою. Ми радіємо, коли виходить з друку її чергова ккнижка, гордимось, що творчість Тамари Миколаївни високо оцінена відомими поетами й письменниками. Пропонуємо увазі читачів розповідь про життєвий і творчий шлях поетеси та вірш з її нової збірки.



Тамара Миколаївна Артем'єва народилася в Андрушівці в сім'ї коваля, де розкоші не було, зате всі любили читати книжки, співати пісні. Серед щедрої краси польського краю Тамара росла і набиралася сил і таланту.

Уже в десять років вона потішила рідних тим, що в нашій районній газеті опублікували її вірш «Яблушка». Це окрило дівчинку. А листи від іменитого поета Андрія Малишка, які він писав з Києва юній поетесі, дали їй насагу і бажання

поринути в світ творчості. Корисні поради наставника відкривали для дівчинки нові горизонти в творчості. З того часу в душі Тамари зародилось бажання присвятити своє життя роботі в газеті, писати про людей, про їхні добрі справи.

Однак життєвий шлях майбутньої поетеси був не простим. Після закінчення восьмого класу Тамара вступає до Луцького медучилища, де входить до літературної студії. Знайомство з відомими поетами окрилює дівчину, надихає на творчість. Тамара не забуває поезію й тоді, коли працює операційною сестрою, її вірші друкують в багатьох виданнях.

Пізніше дівчина зустріла красеня лейтенанта і закохалася. Стала дружиною військового і разом з ним пройшла нелегкий шлях по далеких гарнізонах. І скрізь писала вірші. Постійними читачами та слухачами поетеси були солдати, які любили її ліричні твори про вірність, любов до Батьківщини, високий обов'язок людей у погонах. Невлаштованість,

«життя на колесах» не послабили почуття жіночої ніжності і відданості сім'ї, вміння бачити і чути прекрасне, бажання творити.

Після багатьох років розлуки з рідним краєм родина полковника Артем'єва повертається в Україну, Тамара здійснює свою мрію - закінчує Київський державний університет імені Т. Г. Шевченка і стає дипломованим журналістом. Працює в газеті, виховує трьох дітей.

У 1992 році побачила світ її перша книга «Подруга солдата». Пише також для дітей. Маленькі читачі нашої газети пам'ятають добрі казки про листоношу Кенгуру, працюючих бобрів та ін. Творчий доробок Тамари Артем'євої налічує двадцять п'ять книг.

Новий подарунок читачам - збірка творів «Прилети до мене, синя пташка», в яку авторка вклала свої сподівання і надії, що світ стане кращим і теплішим, а люди - щирими і добрими.

Підготувала **Марія ОЛЕКСЮК**

Може, знову будем бідувати?
Чи ми здатні долю поминати?
На руках хотіли світ підняти,
Хлопці, що на цвинтарі лежать.
Миготять неонові реклами,
Наче їм байдуже до подій.
Що, країно, нині буде з нами?
Вже на краще в нас нема надій.
Чи не кара послана Господня
На цей світ, що так недбало жив?
Нова зірка - це Небесна Сотня,
Ії Господь за муки запалив.
Буде шлях живим всім осявати,
Подвиг тих, хто смерть тоді зустрів.
Не зітре історія ті дати,
Імена героїв-воєнків.

На Майдані

Час не згоїв втрати від Афгану,
Цвіт троянд не згас біля могил,
Як лютьове спогади з Майдану
Знову наше серце обпалив.
Звістки битви, наче громовиці,
Скронь мабуть торкнулась свинина.
Багровіє в спалахах столиця,
На майдані йшла в ті дні війна.
Дні і ночі люди тут стояли,
Кув вєсь вулканом клекотав,
Тут людей беззбройних убивали,
А Дніпро у задумі мовчав.

Чи не те ще бачив за століття,
Знав навалу всяких ворогів.
Прокотилось громом лихоліття.
Мов дідусь, Дніпро наш посивів.
Знов над ним нависли чорні хмари,
Вся столиця у вогні димить.
Не заради почесті і слави
На Майдані наш народ стоїть.
Не дарма, мабуть, гіркі ті втрати,
То ж яку дорогу оберем?
Чи скінчилися всі напасті, брате,
Що на новій ниві ми пожем?

Вітаємо

20 листопада святкуватиме свій день народження благословенна Богом і шанована усіма людина великої душі, справжній патріот України, меценат, істинний сповідник Віри Христової **ГРИНИШИН Євгеній Ярославович**.
Із днем народження Вас щиро вітаємо. Від усієї душі бажаємо Божої опіки, охорони. Хай душа Ваша радіє і співає, а тіло хай міцніє і здоров'ям завжди грає. У мудрості і силі розцвітайте, наче сонце ясне, і родині своїй сайте. Хай Бог благословить Вашу дорогу і дасть хай своєчасну допомогу, здоров'я, щастя, радості багато. Хай із Господом життя буде, як свято.
Настоятель і прихожани храму Пресвятої Богородиці і Трьох Святых м. Андрушівка

15 листопада святкуватимуть золоте весілля наші дорогі батьки **Марія Григорівна і Михайло Степанович МАХІНЧУКИ**.
Спасибі Вам, рідні, за любов, ласку і доброту.
Вже в двері стукає ласкава осінь - Багата, щедра, справді золота! Як нагорода за любов і мудрість, За Ваші в парі прожиті літа, За те, що зберегли свою родину, На хвилях часу, в радості й біді, За те, що долю порівну ділили І стали гідним прикладом в житті. Тож будьте нам здорові і щасливі! Хай спільний шлях Ваш довго ще цвіте.
3 любов'ю та шаною дочки **Любов, Галина, Валентина, син Василь, невістка Людмила, зять Сергій, онуки Дмитро, Оксана, Ярослав, Тетяна, Марія, Євген, Вікторія, Владислав, Нікіта**

15 листопада до нашої милої, широї, доброї, ніжної, турботливої матері, бабусі і прабабусі **Таїсії Григорівни ШВИДКОЇ** з с. Любимівка завітає день народження - їй виповниться 85 років.
Ми вдячні довіку за щирість і ласку, За пісню, молитву і сонячну казку, Нині, даруючи з радістю квіти, Ми Вам вінуємо многа літа.
3 повагою та любов'ю **вся наша родина**

18 листопада святкуватиме прекрасний ювілей чудова жінка **ТИМОШУК Марія Іванівна**.
3 найкращими привітаннями звертаємось до Вас, наша мудра колего!
Летять роки в міжзоряний політ, Але душа нехай про це не знає, І хай так буде ще з півсотні літ, Нехай бадьорість Ваша не згасає. Хай доля Вам дарує ще словна І радість, і насагу і здоров'я. Нехай завжди в душі цвіте весна, І серце зігривається любов'ю.
3 повагою **велика родина педагогів-дошкільників**

Спортивні новини Вони - наша гордість



6 листопада 2014 р. на базі Житомирського військового інституту ім. С. П. Корольова проходив чемпіонат Житомирської області з гирьового спорту, присвячений 50-річчю заснування гирьового спорту на Житомирщині. Команда Андрушівської ДЮОШ посіла І місце серед юнаків та І місце в естафеті. Команда Андрушівського району зайняла ІІІ місце серед дорослих спортсменів.

Серед дівчат у ваговій категорії 58 кг учениця Зарубинецької ЗОШ І-ІІІ ст. Радчук Яна зробила 146 підйомів, виконала нормативи кандидата в майстри спорту України і завоювала золоту медаль. У ваговій категорії 68 кг І місце зайняла Турська Людмила, випускниця Зарубинецької ЗОШ І-ІІІ ст.

Друге місце посіла Лоханчук Людмила, учениця Андрушівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1. Серед молодших дівчат у ваговій категорії 58 кг І місце зайняла учениця Андрушівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 Са- дринович Анна.

фонюк Ірина, а у ваговій категорії 63 кг І місце виборила учениця Гальчинської ЗОШ І-ІІІ ст. Бендюкевич Анна.

Серед юнаків у двоборстві команда Андрушівської ДЮОШ посіла І місце. В особистому залуку І місця зайняли Цибровський Ярослав та Семенюк Микола. І місце посів Шлапак Олександр - учні Андрушівської гімназії, ІІІ місце - Костюк Вадим з Гальчинської ЗОШ І-ІІІ ст.

Учні Андрушівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 Кондратюк Назар і Репецький Артем зайняли відповідно перше і друге місця. В естафеті команда в складі Костюка Вадима, Шлапака Олександра, Цибровського Ярослава з результатом 183 підйоми завоювала І місце. Команду чемпіонів Андрушівського району підготував тренер-викладач Андрушівської ДЮОШ Г. П. Затиліюк **Леонід СОРОЧИНСЬКИЙ,** директор ДЮОШ

Відбувся фінал кубка району

1 листопада на районному стадіоні «Колос» відбувся фінал кубка району з футболу «Золота осінь» між командами «Юність» с. Волиця та «ФК Іванків». Перемого з рахунком 3:0 здобула команда «Юність» с. Волиця. Всім гравцям були вручені грамоти, а переможцю отримав кубок.

Наталія ПІНЧУКОВА, головний спеціаліст сектору у справах сім'ї, молоді та спорту РДА